

# 周日，“为爱而行”要带百位老人游新区 照顾老人的志愿者、运送老人和志愿者的爱心巴士仍在征集中

洛阳晚报 联办  
金鑫集团  
**为爱而行 温暖洛阳**

□记者 蔡艳丽 实习生 武战国

本报联合洛阳金鑫集团推出的“为爱而行”特别公益活动的爱心方案——“百位老人游新区”见报后，立即受到读者的广泛关注。70岁以上身体健康的老人，是这个爱心方案的实施对象。

近几天，我们接到不少电话，有子女替老人报名的，也有老人亲自打电话报名的。另外，我们还接到不少养老机构的集体报名电话，他们说，住在养老院里的老人平时很少有机会出去玩，希望这些老人能参加这次活动。

与此同时，洛阳网《洛阳社区》志愿者板块的热心网友“老付”、“石在”、“丝绸之路”等，对报名的几家养老机构进行了考察。目前，百名老人征集活动已结束。

## ■跟踪报道

# 有学校要送 100 套桌凳 谁能将其运至南河小学？

□记者 裴希婷

5日上午，“为爱而行”特别公益活动的第一个方案“爱心军训”已经启动，嵩县黄庄乡庄科村南河小学的孩子们终于圆了军训梦。

昨日是军训第二天，秋雨如织，天气微凉，但这丝毫没有影响孩子们军训的热情。露天场地无法军训，孩子们主动要求在教学楼走廊里训练。虽然空间狭小，但孩子

们认真的精神不打折扣。经过一天的训练，孩子们已掌握原地踏步、齐步走等的动作要领。

看到孩子们的伙食较差，总参工程兵科研三所的郭晓晨、黄旭、陶强、陈晓明等4名教官冒雨给孩子们买来10斤肉和6斤鸡蛋。郭晓晨说，军训期间，他们将尽己所能让孩子每天都能吃上肉和鸡蛋。

得知南河小学的桌凳较破旧后，西工区西下池小学致电本报表

示，该校有100套旧桌凳和一些书籍可以捐给南河小学。但是，该校没有运送桌椅的车辆。

亲爱的读者，如果您能为南河小学的孩子们提供运送桌凳的车辆，或者想为改善孩子们的伙食出一份力，请拨打“爱在洛阳”爱心团体的联系电话13403799360。我们希望，这些桌凳能尽快送达南河小学，让开学的孩子们不再为桌凳而发愁。

“关注公积金账单”系列报道

# 一单位五人同名同姓 账单如何找到“主人”

□记者 连漪 见习记者 陈薇

当几封公积金账单信封上的“小窗口”中，显示的收信人为同一单位、同一姓名时，账单如何找到它真正的“主人”？

中信重工机械股份有限公司是此次公积金账单投放的“大户”，共有缴存职工9153人。市邮政函件局账单部的工作人员用了整整一天时间，才将这些账单整理好，这些账单足足装了5大箱。

昨日一早，账单部大客户经理张利群就随着邮车出发了，以前，她不需当“邮差”。邮车到达中信重

工时，该公司的公积金专管员魏巧茹已在收发室门口等候，收发室里还有不少人。

魏巧茹说，这些人都是各分厂负责信件收发的办公室人员。该公司有一套“金字塔”式信件分发系统。“即便一个分厂有5个‘刘志强’，我们也能准确地将账单发放到它们的‘主人’手中。”魏巧茹自信地说。

魏巧茹说的情况出现在该公司最大的分厂——重型锻钢厂。该分厂有职工近3000人，一个厂区就有5个“刘志强”、4个“李辉”。

怎么让这些“同名同姓”的账

单找到自己真正的“主人”呢？原来，信封上的地址栏里，除了总厂、分厂外，还有工部、科室和车间。分厂的信件收发人员会将信件分类发放给不同的工部、科室、车间，然后逐级发放到各工作小组。如果某一工作小组有同名同姓的人，其所在的小组会让同名同姓的人一起，在第三人的见证下将账单拆封，再对照账单上的身份证号码找到每张账单的“主人”。

昨日，市邮政局已分别为西工区、洛龙区、老城区、涧西区投递小份额账单。

## 这些老人，想到新区好好看看

“我老伴身体不好，平时很少出远门。我们想参加这次活动，好好看看新区。”涧西区80岁的老人李青说，他和他的老伴及老伴的妹妹，都想参加此次活动。

舒心苑、金色晚年、荣康医院、福乐门等养老机构的老人们则集

体报名。舒心苑老年公寓的负责人郭秀云说，老人住在老年公寓里吃喝不愁，但精神世界比较空虚。这些老人大多没去过新区，平时只能在公寓附近转转，他们得知这个活动后非常高兴。

## 游园、聚餐、看表演，活动内容很丰富

我们征集到的老人中，有退休人员，也有一些参加过抗美援朝或解放战争的老兵。9月11日我们安排的活动，力求节奏舒缓、内容丰富。

届时，老人们将乘坐双层观光巴士从老城区出发，沿中州路、王城

大道进入新区。第一站是隋唐城遗址植物园，老人将在园内游玩，接下来，经市府西街、开元湖音乐喷泉到达洛阳龙门站。中午，我们将安排老人在位于龙门西山的梦桃源温泉度假村聚餐。聚餐时，我们还将安排以戏曲、红歌为主的文艺表演。

## 照顾老人的志愿者，我们期待您加入

为了使整个活动更顺利，让老人们尽兴，我们面向社会征集爱心志愿者，在活动当天义务照顾参加活动的老人。另外，我们的文艺表演也需要有才艺的志愿者加入。

亲爱的读者朋友，如果您愿意加入此次“百位老人游新区”活动，为老人们送上一片爱心，请登录洛阳

网《洛阳社区》志愿者板块，在“中秋重阳·为爱而行——百位老人逛新城”邀您献爱心”帖子后跟帖报名。

另外，我们还需要一辆45座以上的巴士，供老人与志愿者乘坐，如果有热心人士愿意提供，请拨打66778866与我们联系。

## 晒晒身边明星脸

# 男版李宇春 其实很爷们

贾瑞光



□记者 许晓洁 实习生 陈汗龙文/图

自本报推出“晒晒身边明星脸”栏目后，已有两位“明星”登场。近日，又有一位“大明星”主动报名，他就是大名鼎鼎的“李宇春”。

对于李宇春，大家并不陌生。2005年，参加“超级女声”比赛的她最终获得总冠军。李宇春从此一炮而红，成为中国大陆流行音乐领域的一颗闪亮新星，其“粉丝”更是遍及海内外。她的走红，也影响了洛阳一个名叫贾瑞光的男孩儿。

“当时我15岁，不少人第一次见到我就叫我‘春春’，让我有些摸不着头脑。”现年21岁的贾瑞光回忆说，李宇春出名时，他还在学校读书，虽然也知道李宇春，但当时的他一点都搞不懂自己为啥会被别人叫做“春春”。

后来，叫他“春春”的人越来越多，贾瑞光就拿出他的照片和李宇春的照片仔细观察，结果令他大吃一惊。

“当时，我都有点儿不敢相

信。”贾瑞光说，他发现自己和李宇春之间的相似度不只是“一点点”。

“我和李宇春的脸型、表情等，几乎一模一样。我俩最相似的地方是眼睛，甚至连看人的眼神都一样，就是耳朵不太一样……”贾瑞光摸着自己的耳朵笑着说。

“我们这种脸型，就适合这种发型！”贾瑞光说，他以前是碎发，当了发型师后，他就把自己的发型修剪得和李宇春一样。这样的改变不是为了追星，因为从专业角度分析，他们这样的脸型最适合这种发型，别的发型都不好看。

贾瑞光说，他挺喜欢李宇春这个有个性的明星，也常放她的歌听，网上有关于李宇春的新闻时，他也会很关注。“虽然我和她长得像，但我的性格还是很爷们的！”贾瑞光调皮地说。

如果你发现身边有人长得像明星，请致电本报新闻热线66778866或拨打电18736357391，咱们一起来晒晒身边的“明星脸”，赶快行动吧！

## 金融常识看过来

# 保险六陷阱之三：存款变保单

西工区的朱女士2010年5月到银行想将账上的70万元钱存成5年定期存款，而营业员给她推荐了一种“保险产品”，说该产品的收益比定期存款高。当时，朱女士没有多想，就让营业员办理了相关手续，并签了字。8个月后，朱女士来到银行提出想退保。但银行方面称，办手续前，已告知朱女士她办理的是保险；保险公司称，如果朱女士要退保，则会损失5万多元。

资深理财师提醒大家，银行向客户推销其代售的保险产品时，往往回避“这是保险，银行只负责销售”，而是反复强调“这是理财产品”，使很多人误认为这些产品是银行推出的。其实，这些保险产品大多保障单一，不少是投保人身故后，才能获得赔偿；虽然看上去收益比存款高，但如果想提前支取，拿到的钱还不如存入时多。

银行一些工作人员利用消费者信赖银行的心理，谎称某种保险

是该银行的理财产品，误导消费者购买。对银行而言，如果没有如实告知消费者，就侵犯了消费者的知情权，涉嫌欺诈。消费者到银行柜台办理业务时，一定要认真阅读有关条款，不要轻易签字。

